1o DuAAGdIio A” Tagn

Twpa ToU €xeTE OPKETO XPOVO OTO OTTL £(val HIa EEAPETIKN €uKalpio Vo KAVETE ‘
oAy kaAh egdoknon otous mivokes moAlamhactaopov. Malaivovtas kakd tous -
nivakes Ja eiote oe 8éon va exteléoete opigovties oM kat kaletes mpagets .
noMarnlaoctacpou kot Saipeons pe peyalutepn sukolia. Kadnpepivi mpopopikh o
g£doknon, Aowmodv, sivat to KAed{ s emutuyias.

1. Na kdvets tis npdeets:

0325 6 678 5000
+ 3545 +2 876 - - 2542

2. Na ouprtAnpiosis tis giowoets. Tlpoondlnoe va pnv tis kdveis kdleta va pnv
XAVELs Xpovo:

11100 + 1999 = 2800 -+ 3200 = 4400-900 =

2999 + 2001 = 5750 + 1500 = 11100 — 2200 =

3500 + 9000 [ ]+600=2100 21500 =1500
2900 + — 5305 [_1+350=2100 7250 - 3050

3. Na cuprAnpuoets ta potiba:

4oo 500 700 1000
300 410 520 630
200 900 300 800 400 700

4. Na xpwpatioets Tous tetpdywvous aptipous:
ORD,

Terpdyovol

11 O

9 &
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5) I paye tis mapakdtw mpdeets KAGETA kau 8pes 1o amotédeopa

A) 20467 + 1476 Awxipetéos | Awipéng
B) 4985 + 2376 + 349 TtnAlko
M) 7852 — 3198 vrebAocro

A) 8001 - 6125

E) 275 X 9 ® Tovidw to pueyodvtepo Yngle tov Swipeteov, to 7 Kol

Aéw: To 3 610 7 xwpdel 2 dopie.

21)1386 X4
/) 5676: 4

H) 9456 - 8 | = ® Kovw v mpadn: 2 w3 =6 Kol ypadw & KATw oitd to 7.

® [pxdpw 2 KpleTEPX 6o TTHALKO.

® Agotptd otrtd TIS 7 SEKXSES TIS 6 Kol [LEVEL vrtdAotte 1.

® Tovilw kel Kerepadw ShtAn otd o 1 o 8.
® To 3 6to 18 xwpdel & dopeC. Apo erueLiviw & 6To TTHALKO.
® Kovew v mipad: 6 w3 = 18 et To opoiped ertd to 18,

® SyueLdbvw o vrépouto O

Ortav telewioels pmopeis va eAéyEels TIS OMAVINOELS OOU PE TNV UMOAOYLOTIKN

pnyavn

6) \uoe tous moAAamAactacpoUs XPNGLUOTMODVTOS TNV ETUUEPLOTIKN
S16tnta (pe napeviéoeis)

A)137X 8= TMapadetypa:

By75 X9 = 15X U=

[)6 X235 = (LO+5)XU=

A4 X8%= (LOXU)+(5Xth)=
160+20=180
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7. Na Bpets:

Ta

Ta

Ta

Ta

Ta

Ta

4

NN LN W o

Tov 4= Ta
tou 35= Ta
ms wpos= Ta
Tou Kllov=__ Ta
tTou 55= Ta

TOU AiTpou = Ta
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TOU HETPOU =

TOU ELKOOITETPOWPOU =

NS wpas =

NlWwW Wi W

Tou Kilov =

TMapadetypa:
Ta 21tou 55=

55:5=11
11X3=33

Ta 2 tou 55=133

8. Na 8pets v nepipetpo kat 1o epBadév twv mio kétw oynpdrwv:

8 cm
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9. Na MWoeic ta mpoB Mpara:

e O «. ['wpyos képdioe oto Aayeio 8000 supw. Aydpace nAekTpikés ouOKeVEs aEias
€3500 kat ékave dwWpo oMV OLKOYEVELE Tou £va TagidL mov otoiyloe €2255 . Ta
UNd Ao T AMOTANIEVOE OTNV TPAMEZa . 11600 AmoTAp{EUoE OTNV TPATEQ;

Madnpotikn npdtaon:

Andvtnon:

e 210 oxoAeio Tou Opéotn portouv 98 ayodpia kat 118 kopitoa. Oha ta maudid o
urouv ot opddes Twv 6 Yl v nuepida yupvoaotikhs. [Téoes oupddes fa
OXNHUATIOTOUV

Madnpatikn mpdtaon:

Andvtnon:

o H kupia Mapia yia va pridest éva kéik xpetazetal 4 aBya. TTooa aBya fa xpeiaotei
yla va QTIAEEL b KEIK;

Madnpatikn npdtaon:

Andvinon:

Ovoupa:
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